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Pracovní list
1. K náčrtu pera přiřaďte správný název a použití (např.: a – C – III)

Náčrt:
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A. Název:

B. Úsečové pero

C. Těsné pero

D. Výměnné pero

Použití:

I. Tam kde potřebujeme axiální posuv náboje.

II. Pro přenos rotačního pohybu pevně ustavenou strojní součástí (ozubené kolo, řemenice, …)

III. Pro uložení krátkých nábojů

Odpověď:

2. Perový spoj patří mezi:

a) Spoje se silovým stykem

b) Spoje s materiálovým stykem

c) Spoje s tvarovým stykem
Test
1. Perový spoj slouží:

a) ke změně rotačního pohybu na přímočarý

b) k přenosu rotačního pohybu z hřídele na náboj

c) p přenosu přímočarého pohybu

2. Perový spoj patří mezi:

d) Spoje se silovým stykem
e) Spoje s materiálovým stykem

f) Spoje s tvarovým stykem

3. Na obrázku se jedná o:

a) [image: image4]Spoj úsečovým perem

b) Spoj výměnným perem

c) Spoj těsným perem

4. Spoj úsečovým perem se používá:

a) pro pohyblivé náboje

b) pro dlouhé náboje

c) pro krátké náboje

5. perový spoj se axiálně zajišťuje

a) pojistným šroubem, pojistným kroužkem

b) klínem, pružinou

c) závlačkou, nýtem

6. Spoj výměnným perem se používá:

a) pro pohyblivé náboje

b) pro dlouhé náboje

c) pro krátké náboje
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